
Program - Južna Afrika

20 dni

Trasa poti: Johannesburg in Soweto township tour – nacionalni park Kruger, safari – gorovje Drakensberg,

treking – Coffe Bay in Wild Coast treking – Jeffreys Bay, surfanje in jahanje  - Garden route, bungee  -

Oudtshoorn in srečanje s surikati, prelaz Swartberg – Cape Agulhas –  Mossel bay in potop z belimi

morskimi psi  - Hermanus – Cape Town, Robben Island, Table Mountain, nightlife in pingvini

Na pot se bomo odpravili z najetimi avtomobili s po štirimi osebami v avtomobilu. Vozimo sami, po levi

strani. Na poti prevozimo cca. 4000 km (Južna Afrika je ogromna).

Let v Johannesburg, kjer se bomo s kolesi odpravili na ogled Soweta, največjega townshipa na svetu.

Premik do nacionalnega parka Kruger, enega najboljših parkov v Afriki, kjer na safarijih z malo sreče

ulovimo velikih 5.

Sledi vožnja do gorovja Drakensberg in trek po pokrajini, ki jemlje sapo. Mizasti vrhovi gora, zelenje,

slapovi in nori razgledi. V Drakensbergu gremo na dva različna dnevna treka ter obiščemo lokalno Zulu

vas.

Nato se odpravimo na divjo obalo – Wild Coast, ki popolnoma opraviči svoje ime. Lušten in nezahteven

trek v kombinaciji s kopanjem. Z nekaj sreče lahko v sezoni (od julija do oktobra) z obale opazujemo

tudi kite.

V Jeffreys Bayu se odklopimo in spočijemo ali pa surfamo na enih najboljših valov za surfanje pod

nadzorom izkušenih inštruktorjev. Kdor ne želi surfati ima ta dan možnost jahanja konj na bližnji peščeni

plaži ali pa preživite prost dan.

Premik preko nacionalnega parka Tsitsikamma do 216m visokega mostu Bloukrans in opcija skoka,

bungee-ja za najbolj pogumne izmed nas. Popoldan možnost plavanja s tjuljni. Nato pa premik proti

Oudtshoornu, svetovni prestolnici biznisa z noji.

Naslednje jutro srečanje z divjimi surikati, kjer boste izvedeli vse o teh prikupnih in posrečenih živalicah.

Nato se zapeljemo na vrh prelaza Swartberg in nadaljujemo s spustom po čudoviti pokrajini Karoo.

Obiščemo Cape Agulhas – najbolj južno točko Afrike od koder se nam odpre pogled tako na Indijski kot

Atlanski ocean . V kolikor bodo obeti dobri (zelo nepredvidljivo v zadnjih letih) bomo v program vključili

tudi eno najbolj norih doživetij – potop v kletki in ogled velikih belih morskih psov. Doživetje, ki ga ne

izbriše niti Alzheimer : )

Vožnja do Hermanusa, kjer lahko (v času sezone) z nekaj sreče z obale opazujemo kite.

Za zaključek pa Cape Town – najlepše in najbolj kozmopolitansko mesto v Afriki. Izlet na Robben Island - 

južnoafriški goli otok. Vzpnemo se na Table Mountain (peš ali z žičnico) in si pogledamo romantičen

sončni zahod z Lions Head.  bisk kolonije afriških pingvinov na poti.
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Program po dnevih

Dan 1  Let v Johannesburg 

Let v Johannesburg iz bližnjega letališča.

Dan 2  Ogled Soweta na kolesih, nočitev 

Pristanek in transfer do hostla. Popoldan nas čaka ogled Soweta - največjega townshipa na svetu. Na

ogled gremo s kolesi in se na poti srečujemo z lokalnim prebivalstvom.

Dan 3  Premik proti narodnemu parku Kruger, nočitev 

Prevzem avtomobilov in premik proti parku Kruger. Nočitev v bližini Krugerjevega parka.

Dan 4  Safari v parku Kruger, nočitev v preprostih bungalovih 

Celodnevni safari. V objektive lovimo velikih 5. Nočitev znotraj Krugerjevega parka (če smo dovolj

zgodnji z rezervacijo).

Dan 5  Safari v parku Kruger, nočitev 

Celodnevni safari v parku in pozno popoldan vožnja do hotela ob robu (izven) parka ter nočitev v bližini

parka.

Dan 6  Vožnja do gorovja Drakensberg, nočitev 

Premik do gorovja Drakensberg in nočitev v hostlu.

Dan 7  Treking v gorovju Drakensberg, nočitev 

Zapeljemo se do izhodišča za treking, najprej si ogledamo bušmanske slikarije nato sledi približno 6 urni

trek (s postanki) v gorovju Drakensberg. Na poti nam sapo jemljejo neverjetni razgledi, med drugim tudi

na drugi najvišji slap na svetu – Tugela (v naših poletnih mesecih presahne).

Dan 8  Treking Drakensberg in obisk vasi zulujev, nočitev 

Še en dan za trek v gorovju Drakensberg. Tokrat se odpravimo na drug del parka in občudujemo izjemno

lepo in bujno zeleno pokrajino okoli nas s pogledi na vrhove mizastih gora. Trek obogatimo še z obiskom

lokalne Zulu vasi.

Dan 9  Vožnja do Coffee Bay, nočitev 

Čaka nas celodnevni premik do Divje obale. Nočitev v kampu v bližini Coffe Baya

Dan 10  Treking na divji obali, nočitev 
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Trek po prekrasni obali Wild Coast. Hodimo po poti s čudovitimi razgledi na divje plaže in morje pod

nami. Po travnikih, plažah in mimo afriških vasic. Na koncu tudi možnost kopanja na peščeni plaži.

Dan 11  Vožnja do Jeffreys Bay, nočitev 

Vožnja do Jeffreys Baya in nočitev v Jeffreys Bayu.

Dan 12  Surfanje in jahanje v Jeffreys Bay, nočitev 

Dan za odklop in počitek na belih peščenih plažah Jeffreys Baya. Organizirali bomo surf šolo na valovih,

ki so med najbolj znanimi na svetu vendar primerni tudi za začetnike. Alternativa je jahanje konj po

peščenih plažah ali pa sprehod do sipin ob morju.

Dan 13  Bungee in plavanje s tjuljni, nočitev 

Premik preko nacionalnega parka Tsitsikamma do 216m visokega mostu Bloukrans, kjer se ustavimo in

pogledamo par skokov naših najbolj pogumnih sopotnikov. Nadaljevanje vožnje proti Plettenberg Bay

kjer plavamo z (divjimi) tjuljni. Nadaljevanje poti proti Oudtshoornu.

Dan 14  Srečanje s surikati in noji ter panoramska vožnja v okolici Oudtshoorna, nočitev 

Ob sončenem vzhodu se srečamo z meerkati, posedimo v njihovi družbi in izvemo vse o teh prikupnih

živalicah. Povratek v hotel, zajtrk in obisk kmetije, ki redi noje. Popoldan vožnja do vrha prelaza

Swartberg in spust v Karoo. Prekrasna hribovita pokrajina na poti.

Dan 15  Srečanje z belimi morskimi psi in vožnja do Struisbaai, nočitev 

Postanek v Mossel Bay kjer se srečamo z belimi morskimi psi. Noro doživetje! Če ti ni do potopa pa se

nam lahko pridržiš na ladji in jih opazuješ od tam. Sicer pa si privoščite umirjeno jutro s sprehodom ob

obali – možnost opazovanja tjulnov in z obiskom muzeja slovitega pomorščaka Bartolomea Diasa. V

zadnjih letih je ta aktivnost postala precej nepredvidljiva. V kolikor bomo dobili informacije, da morskih

psov že nekaj časa niso opazili bomo dan zapolnili drugače. Popoldan se zapeljemo do Struisbaai.

Dan 16  Najbolj južna točka Afrike, Hermanus in Cape Town, nočitev 

Zjutraj se zapeljemo do rta Agulhas, ki je najbolj južna točka afriškega kontinenta. Popoldan premik

preko Hermanusa kjer v sezoni (avgust) lahko opazujemo kite iz obale. Popoldan oz. proti večeru

prispemo v Cape Town.

Dan 17  Table mountain in Robben Island, nočitev 

Zjutraj vzpon na Table Mountain, goro, ki je simbol Cape Towna in od koder se ob lepi vidljivosti vidi cel

Cape Town z okolico. Gor gremo peš, dol pa z gondolo (lahko tudi v obe smeri z gondolo). Popoldan obisk

Robben Islanda - zapora za nasprotnike apartheida in voden ogled otoka. Ob povratku se zadržimo v

živahnem pristanišču, kjer je polno barov in restavracij. Priložnost za še zadnje nakupe. Zvečer se

preselimo na Long street, center za žuranje v Cape Townu.

Dan 18  Rt dobrega upanja, pingvini in okolica Cape Towna, nočitev 
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Čaka nas celodnevni izlet v okolici Cape Towna. Zapeljemo se vse do Rta dobrega upanja, obiščemo

kolonijo pingvinov v Simon's town in za konec dne še eno od vinskih kleti kjer testiramo res vrhunska

južnoafriška vina.

Dan 19  Vzpon na Lion's head in vožnja proti letališču, nočitev 

Jutranji vzpon na Lion"s head in opazovanje čudovitega sončnega vzhoda nad Cape Townom. Vožnja do

letališča, oddaja avtomobilov in popoldanski let nazaj proti bližnjemu letališču.

Dan 20  Povratek domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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